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Streit um Neubaugebiet: Rheingönheim
wehrt sich gegen Stadtratsbeschluss
Der Ortsbeirat Rheingönheim äußert scharfe Kritik am

Stadtratsbeschluss für das Neubaugebiet „Im Kappes“ in
Ludwigshafen.

Rheingönheim, Deutschland - In Ludwigshafen-Rheingönheim
spitzt sich der Streit um das geplante Neubaugebiet „Im
Kappes“ dramatisch zu. Trotz massiver Bedenken der örtlichen
Bevölkerung und einem klaren Nein des Ortsbeirats, der mit 0 Ja-
Stimmen und 6 Nein-Stimmen abstimmte, hat der Stadtrat den
Aufstellungsbeschluss überwältigend genehmigt. Die
Entscheidung, wie MRN News berichtete, rief Empörung bei
den Bürgervertretern hervor, die sich über die Missachtung ihrer
Stimme und die der anliegenden Bevölkerung beschwerten. Der
Ortsbeirat kritisierte insbesondere die Strategie der
verantwortlichen Stadtratsfraktionen von SPD, CDU, FDP und
AfD, die den Einsprüchen einfach nicht Gehör schenken.

Auf dem rund sieben Hektar großen Gelände, das momentan
landwirtschaftlich genutzt wird, könnten bis zu 200 neue
Wohneinheiten entstehen, so die Planungen, die von 
Rheinpfalz aufgegriffen wurden. Diese Entwicklung hat jedoch
nicht nur die Mitglieder des Ortsbeirats auf die Barrikaden
geführt, sondern auch eine Bürgerinitiative mobilisiert, die die
Pläne scharf kritisiert. Sie warnen vor massiven Auswirkungen
auf die Infrastruktur, insbesondere die veraltete Brücke K7, die
kritische Verkehrswege zu dem potenziellen Neubaugebiet
sichert. Die Unsicherheit über den Zustand der Brücke könnte zu
Staus und massiven Verkehrsbehinderungen führen, was
wiederum die Erreichbarkeit von Nahversorgern und kritischen
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Versorgungsdiensten gefährdet.

Die Ortsvertreter fordern daher einen sofortigen Stopp der
Baupläne und eine ernsthafte Diskussion über die bestehenden
Probleme in Rheingönheim. Ihre Befürchtungen umfassen nicht
nur die Verkehrssituation, sondern auch Umweltaspekte wie den
Schutz gefährdeter Tierarten und die allgemeinen klimatischen
Bedingungen der Region. Ein solches Vorgehen, dass die
Bedenken der gewählten Vertreter ignoriert, wird als
schwerwiegender Rückschritt für die demokratische Kultur
angesehen und als Angriff auf die Partizipation der Bürger
gewertet. Die Zukunft von Rheingönheim bleibt angesichts
dieser Konflikte und ungelösten Probleme angespannt.
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